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ризики для забезпечення стабільного розвитку сільськогосподарського 

сектору. 
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Системний аналіз є важливим інструментом у процесі управління 

підприємством, зокрема ведення обліку та складання звітності, оскільки 

дозволяє приймати обґрунтовані рішення, ґрунтуючись на комплексному 

вивченні проблеми. Він включає кілька основних етапів, кожен з яких відіграє 

важливу роль у процесі прийняття управлінських рішень. 

Основні етапи системного аналізу в управлінні підприємством 

включають визначення проблеми та цілей аналізу. На цьому етапі проводиться 

ідентифікація основної проблеми, яка потребує вирішення. Важливо чітко 

сформулювати цілі системного аналізу, оскільки вони визначають подальші 

кроки дослідження. Правильне визначення проблеми сприяє ефективному 

пошуку рішень та уникненню зайвих витрат ресурсів. Наступним кроком є 

збір та обробка інформації 

Для прийняття обґрунтованого рішення необхідно зібрати всі релевантні 

дані, які можуть впливати на розв’язання проблеми. Це можуть бути фінансові 

показники, ринкові дослідження, внутрішні процеси підприємства та зовнішні 

фактори. Аналіз отриманої інформації дозволяє виявити тенденції та 

закономірності. Наступним елементом комплексного системного аналізу є 

формування альтернативних варіантів рішень на основі зібраної інформації 

розробляються можливі варіанти вирішення проблеми. Важливо оцінити 

кожен варіант за різними критеріями, такими як ефективність, ризики, витрати 

та можливі наслідки для підприємства. 
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Після здійснення перелічених вище процедур, доцільно зробити оцінку 

та вибір оптимального рішення 

Кожен з альтернативних варіантів проходить оцінку за встановленими 

критеріями. Вибір найбільш ефективного рішення здійснюється на основі його 

відповідності стратегічним цілям підприємства, рівня ризиків та потенційних 

вигід. Після вибору оптимального варіанту аналітичного підходу до процесу 

ведення обліку та складання звітності, розробляється план його реалізації. 

Важливо визначити відповідальних осіб, ресурси та терміни виконання 

заходів. На цьому етапі відбувається безпосереднє впровадження рішення у 

діяльність підприємства. 

Базовим аспектом успішного, правильного та якісного ведення обліку 

діяльності господарюючого суб’єкта є постійний моніторинг змін на 

законодавчому рівні, а також ситуації на ринку і, з огляду на це, та 

коригування діяльності для забезпечення аналізу результатів, що дозволяє 

виявити можливі відхилення та коригувати стратегію при необхідності. 

Вплив системного аналізу на прийняття рішень у веденні обліку та 

складанні звітності розкривається через ухвалення рішень на основі 

всебічного аналізу проблеми, що підвищує ймовірність успішної реалізації 

стратегічних цілей. Завдяки структурованому підходу можна мінімізувати 

ризики, ефективно використовувати ресурси та адаптуватися до змін у 

зовнішньому середовищі.  

Окремо взятому господарюючому суб’єкту, важливо в своїй 

управлінській діяльності використовувати різні методи системного аналізу 

для прийняття ефективних рішень. З огляду на це, слід порекомендувати до 

запровадження методи математичного моделювання, методи оптимізації, такі 

як лінійне, динамічне програмування, теорія ігор, а також експертні методи. В 

розрізі використання експертних методів в обліково-аналітичній діяльності, 

доцільно звернути увагу на метод Делфі, SWOT-аналіз, а також метод 

сценаріїв, який включає розробку альтернативних сценаріїв розвитку подій 

для прогнозування можливих наслідків управлінських рішень. 

Системний аналіз дозволяє підприємствам швидко адаптуватися до змін 

на ринку, коригуючи свої стратегії в режимі реального часу. Завдяки аналізу 

зовнішніх і внутрішніх факторів компанії можуть прогнозувати ризики та 

можливості, що забезпечує їхню стабільність і конкурентоспроможність. 

Системний аналіз є потужним інструментом для управління бізнес-

процесами підприємства. Його впровадження сприяє підвищенню 

ефективності операційної діяльності, покращенню процесу прийняття рішень, 

оптимізації витрат і підвищенню конкурентоспроможності підприємства. 

Використання сучасних технологій і методів аналізу допомагає компаніям 
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бути більш адаптивними до ринкових змін та досягати високих результатів у 

своїй діяльності. 

Таким чином, системний аналіз є важливим елементом процесу 

управління підприємством, ведення його обліку та складання звітності, що 

сприяє його стабільному розвитку та підвищенню конкурентоспроможності. 

Слід наголосити, що використання аналітичних методів та прийомів на 

постійно діючій основі, дозволить господарюючому суб’єкту вийти на новий 

рівень розвитку із мінімізацією помилок, як при веденні бухгалтерського 

обліку, так і при складанні загального масиву звітності, зокрема і 

управлінської. 
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Не викликає сумнівів той факт, що сьогодні «світ вступив у нову епоху 

цифрової глобалізації, яка визначається безперервними потоками даних, які 

містять інформацію, знання, ідеї, інновації» [1, c.61]. Прискорення реалізації 

«сценарію цифрового розвитку національних економік, активізація створення 

та стрімкий технологічний розвиток цифрових інфраструктур як основи 

використання переваг цифрового світу у повсякденному житті та платформи 

для досягнення ефективності економіки взагалі» [2], стрімке збільшення числа 

користувачів Internetу, сигналізують страховому бізнесу в Україні про 

можливості цифрової трансформації процесу обліково-аналітичного 

супроводу господарських операцій, пов’язаних з діяльністю з надання 

страхових послуг (фінансових послуг, що надаються страховиком для 

забезпечення потреби потенційних страхувальників у страховому захисті на 

підставі договорів страхування).  

Цифрова трансформація обліково-аналітичного супроводу 

господарських операцій, пов’язаних з діяльністю з надання страхових послуг 

є важливим етапом в процесі розроблення теоретичних і методичних засад та 
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